

MUNICIPIUL CLUJ NAPOCA

PRIMARUL

Nr. 542229/1/23.09.2021

REFERAT DE APROBARE

privind constituirea Consiliului Consultativ de Tineret Cluj-Napoca și aprobarea
regulamentului de organizare și funcționare

Municipiul Cluj-Napoca prin Centrul de Inovare și Imaginație Civică și Biroul Programe Culturale și pentru Tineret din cadrul Serviciul Public pentru Administrarea Obiectivelor Culturale, colaborează strategic cu Federația Tinerilor din Cluj, scopul colaborării este crearea unor mecanisme care să contribuie la implicarea sectorului de tineret ca parte activă în procesul de luare a deciziilor legate de proiectele și politicile publice pentru tineri, impunându-se un parteneriat între cele două entități. Acest lucru presupune înființarea Consiliului Consultativ de Tineret Cluj-Napoca.

Cu ajutorul Consiliului Consultativ de Tineret Cluj-Napoca, Municipiul Cluj-Napoca prin Centrul de Inovare și Imaginație Civică și Serviciul Programe și Biroul Programe Culturale și pentru Tineret din cadrul Serviciul Public pentru Administrarea Obiectivelor Culturale, va sprijini acțiunile și activitățile de tineret în limitele resurselor disponibile, va asigura participarea tinerilor la luarea deciziilor care îi vizează și va susține implicarea tinerilor în formularea politicilor publice și a programelor destinate acestora.

Din cadrul Consiliului Consultativ de Tineret Cluj-Napoca pot face parte reprezentanți ai structurilor de tineret și pentru tineret din municipiul Cluj-Napoca precum: reprezentanți ai Federației Tinerilor din Cluj, reprezentanți ai organizațiilor studențești, reprezentanți ai organizațiilor neguvernamentale de tineret, reprezentanți ai Consiliului Județean al Elevilor, etc.

Secretariatul Consiliului Consultativ de Tineret Cluj-Napoca este asigurat de către Serviciul Public pentru Administrarea Obiectivelor Culturale prin departamentul Programe Culturale și pentru Tineret. De asemenea, Biroul Programe Culturale și pentru Tineret din cadrul Serviciului Public pentru Administrarea Obiectivelor Culturale împreună cu Federația

Tinerilor din Cluj vor utiliza principiul co-managementului în vederea atingerii obiectivelor specifice ale Consiliului Consultativ de Tineret Cluj-Napoca. Cadrul de consultare și dezbateri va fi realizat prin Centrul de Inovare și Imaginație Civică, instrument de guvernare participativă al Municipiului Cluj-Napoca.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată cu modificările și completările ulterioare, proiectul va fi supus dezbaterii publice, urmând ulterior a fi supus analizei și dezbaterii Consiliului Local;

Ținând cont de importanța existenței dialogului între autoritățile locale și tineri, dar și de obligativitatea instituțiilor publice de a crea mecanisme și proceduri prin care să consulte și să implice tinerii în realizarea și monitorizarea politicilor publice care îi privesc;

În temeiul prevederilor art. 136 din Ordinanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind constituirea Consiliului Consultativ de Tineret Cluj-Napoca și aprobarea regulamentului de organizare și funcționare, conform anexei la proiectul de hotărâre.

PRIMAR,

EMIL BOC

